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Az MTV sztártánc-párbaja Táncvetélkedõ kezdõdik a Magyar Televízió képernyõjén
augusztus 2-án. K  Az MTV sztártánc-párbaja Táncvetélkedõ kezdõdik a Magyar Televízió
képernyõjén augusztus 2-án. Közremûködik Rúzsa Magdolna, Mahó Andrea, Ullmann Mónika,
Laklóth Aladár, Sasvári Sándor és a Magyar Állami Népi Együttes tagjai az m1-en. A sajátos
produkciókat Sebestyén Márta, Bródy János, Kovács Gerzson Péter zsûrizi. 
  
  A tánc, mint legõsibb mûvészet, jelképezi a közös nyelvet. Egységes szimbólum, amely
összeköti az országokat, nemzeteket, nyelveket és az embereket egymással. A Magyar
Televízió bemutatja az Örömtánc címû mûsort, amely feleleveníti a kárpát-medencei
hagyományokat, a népzene és néptánc értékteremtését, s azt, hogy a modern elemeket hogyan
ötvözik.
  
  Az Örömtánc a nemzeti tradícióról, a társadalmi és kulturális hatásokról is ízelítõt ad
augusztus 2-ától 7-éig minden este 20 órától az m1-en. Az adások alkalmanként 60 percesek.
Hat napon át profi néptáncosok – a Magyar Állami Népi Együttes tagjai - segítségével az öt
ismert személyiség: Mahó Andrea, Rúzsa Magdolna, Ullmann Mónika, Laklóth Aladár, Sasvári
Sándor is megmutatják tánctudásukat. Esténként más és más produkciót mutatnak be a
versenyzõk. Házigazda Novák Péter, aki számtalan mûfajban, táncosként, zenészként,
szövegíróként, színészként és rendezõként is bizonyította már tehetségét. A produkciót
szakmai zsûri értékeli, illetve a nézõk sms-ben szavazhatnak kedvencükre. A zsûri tagjai:
Sebestyén Márta – világhírû népdalénekes, Bródy János - zenész, zeneszerzõ, szövegíró,
elõadómûvész, és Kovács Gerzson Péter - a magyar kortárs táncmûvészet egyik
legfigyelemreméltóbb koreográfusa. Az utolsó adásban még nem fejezõdik be a
közönségszavazás, hanem folytatódik egészen az Örömtánc Grand-prix nemzetközi
eseményéig, amelyen ismertetik majd a közönség fõdíjas csapatát. 
  
  Az Örömtánc Nemzetközi Modern Néptánc versenyét augusztus 17-én 20 órától élõben
sugározza az MTV, amelyen Szlovákiát a S¥UK - a legismertebb szlovák néptáncegyüttes, ,
Romániát az Ansamblul Folcloric National Transilvania, Horvátországot a Lado, Szerbiát a Kud
Zseleznicsár Ansambl Vila, Magyarországot pedig a Magyar Állami Népi Együttes tagjai
képviselik.
  Csermák Zoltán
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